

大家好，今天给各位分享比特币的拉升靠什么的一些知识，其中也会对比特币的拉升靠什么赚钱进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？](#)
2. [比特币是如何超越国界而兴起的？](#)
3. [比特币有什么大涨的条件？](#)
4. [比特币有望在11月中旬前后开启新的反弹行情吗？你怎么看？](#)

比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？

比特币9年上涨有1300万倍，那么未来还有哪些标的有这样的潜力呢？其实比特币已经告诉你答案了，这个答案在于比特币为什么会涨这么多，如果我们搞清楚了比特币上涨的逻辑，然后按照这个逻辑去找投资标的，那么或许就能找到和比特币一样的潜在投资标的了。

那么比特币上涨的逻辑在那里呢？比特币为什么会涨呢？

首先，比特币本身有价值吗？其实毫无价值，因为你拿着比特币在手上，能做什么？其实什么也做不了。比如说股票，你拿在手上，可以吃到每年的分红和股息，有收益价值。房子你买了可以住进去，有使用价值。

当然，交易价值也就是靠买卖差价赚钱的价值并不是标的本身的价值，从价值尺度来说，其实比特币毫无价值。

那么比特币的上涨逻辑是什么呢？其实我认为是其稀缺性。比特币的创立，其实是为了解决通胀而产生的。

近年来世界上各国央行都在大放水，这就导致了人们手上的货币其实是在不断地贬值的。这点我们很好理解，如果市场上有一个亿的货币和价值一个亿的商品，我们可以用一元钱去买价值一元的商品。但是由于放水太多，一下子增加到了2个亿的货币，那么你就只能用2元去购买以前价值1元的商品，货币会随着货币的超发，其本身价值将不断地稀释。所以这些年你持有的货币是在不断地贬值的。

比特币按照其设立的规则来说，永远是2100万个，这就决定了比特币永远不可能超发，而且比特币是一个去中心化的系统，这也决定了没有机构能够发行比特币。当然，永远2100万个的规则是根据其算法确定的，要说明这点非常困难，也不是一

个问答能讲明白的，市场上关于比特币科普的书非常多，大家可以自己去看，这里只给结论，确实永远只有2100万个。

那么世界上货币超发到了什么程度呢？就拿美国来说，美元M2在2010年的时候还是8万多亿美元的样子，到了今年10月份已经增发到了18.8万亿美元，10年间上涨了一倍多，这就意味着持有美元的人，手上的美元是出现了大幅贬值的。当然，随着全世界各国在这些年货币的持续超发，全球也进入了一个通胀时期。

因此比特币上涨的逻辑也就很明了了，抗通胀。其实我们手上拿的钞票，本身是没有价值的，其价值是国家信用的背书。比特币本身没有价值，其价值在于抗通胀。既然确定了比特币上涨的逻辑是抗通胀，那么按照这个逻辑其实投资标的就很好找了，比如黄金、白银之类的贵金属，就是抗通胀的投资标的。

比特币是如何超越国界而兴起的？

明确一下，比特币是个名字，就跟有个人叫人民币一样，是个称呼，不是一般意义的钱。比特币在技术上说，是一串电脑的数据代码，是在一定规则下产生的电脑数据代码，只不过是游戏规则比较有意思，是去中心化的游戏规则，关于国界问题就更好解释了，比特币是在互联网中的，互联网是没有国界的，所以就不存在比特币跨国界问题。而兴起主要是靠炒作，越来越多的人认同，这样这个比特币的程序编码就有了价值，但比特币炒作有一个硬伤，就是信用背书靠技术，而技术是可以复制的，也就是说按照比特币去中心化技术可以发明比不特币，也就是狗币，狗币产生过程和比特币差不多，跟比特币的区别是，比特币有数量限制，而狗币没有。我家九十年代初上的网，就有上网挖矿之说，据说九八年抗洪捐款，就有人捐的比特币，好像是上海人。综上，比特币的兴起靠的是多数人认同，利用网上无国界的特点，传入我国，靠金融传销让多数人持有，持有人越多价格越高，这也解释了为什么美国人先炒，但价格没有我们高，主要是认同比特币人数决定价值。个人浅见，希望帮得到你。

比特币有什么大涨的条件？

比特币大涨的核心逻辑是3条

1，全球经济不景气，尤其是美国和美元。大家对手里的钱和资产的未来很担心。就是所谓焦虑。

2，科技公司的屡战屡胜，给投资者极大的信心，有一个新东西出来，必须早一点下手，这个成为共识了，之前这些机会都是机构的，比如VC，这次直接暴露给了上面焦虑的个人。

3，比特币的神秘性，造就了巨大的想象空间，支撑这个的，当然是区块链技术和长达8年的成功运营。

第三条，又可以分成3条

3.1，比特币本身是暗网货币，非常好用。毒品啊，武器，天然需要这样的货币体系。这个货币体系就需要匿名，就需要跨境，同样需要信用。而比特币，就是这个东西。只要毒品、武器等有需求，就会需要比特币。（或者类似货币）

3.2，比特币创世人没有想到的是，比特币居然带来了整个芯片、矿场、矿池等生态链，把算力直接变成钱的模式，极大的激发了FAB厂、FABLESS公司、甚至电力公司的赚钱机会，而参与的人越多，就会支撑住比特币的持续增长。

3.3，以太坊等区块链应用，成为FINTECH的核心，所以这个货币特征、金融特征，被大大的激发出来，尤其是主流的银行都开始关注的时候，实际上是在写背书。

总的说来，区块链技术和比特币、以太坊是“去中心化”互联网思想的进一步升级，这个互联网思想的最大障碍，不是技术本身，也不是商业模式，是人类的“国家”组织。

这是国际无政府主义与国家主义的较量。

比特币有望在11月中旬前后开启新的反弹行情吗？你怎么看？

感谢邀请！今天是2018年11月的第三天，昨天开始比特币小幅度拉升100美元左右，目前在6430美元附近暂时性的横盘。至于比特币能否在11月中旬前后感激新的反弹行情，目前来看概率较小。但是不排除近期会反弹至6800-7000美元的可能性，并且是在10号之前。

众所周知，当前比特币的行情是跟随期货市场而定的。但是在最近很长一段时间多空军的比例基本上一直稳定在五五开，也就是说始终处于一个横盘对峙的大行情下，就连期货合约中的爆仓都非常少。

11月15号，比特币的第一个硬分叉币比特现金BCH将迎来第一次硬分叉，这对于比特币的变盘是一个不错的契机。做为比特币分叉币中混的最风生水起的比特现金，将迎来共识的分歧对于比特币来讲也是属于一个长远的利好。

比特币历年来最后一个季度都会有一定的反弹行情，只是今年具体是否会在11月中旬前后启动并无准确预测，但只要有波动别一直横盘就是好行情。随手点赞11月

迎好运哦感谢！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。